

## **Retificação do Edital 007/2022**

### **Onde se lê**

11 DA MATRÍCULA

11.2 – Havendo vagas para reclassificação, estas serão divulgadas no endereço eletrônico <https://www.gov.br/ines/pt-br/ensino-superior/processos-seletivos/graduacao-presencial> no dia **16/05/2022** a partir das 18 horas.

11.3 – A matrícula dos reclassificados será realizada no dia **17/05/2022**

### **Leia-se**

11 DA MATRÍCULA

11.2 – Havendo vagas para reclassificação, estas serão divulgadas no endereço eletrônico <https://www.gov.br/ines/pt-br/ensino-superior/processos-seletivos/graduacao-presencial> no dia **12/05/2022** a partir das 18 horas.

11.3 – A matrícula dos reclassificados será realizada no dia **13/05/2022**